
Велимир Илић: Имам проверена сазнања да ће ванредни парламентарни избори бити 25. марта, када и београдски
уторак, 21 новембар 2017 14:34

 Председник Нове Србије Велимир Илић изјавио је да поседује "проверена и сигурна"
сазнања да ће Српска напредна странка (СНС) имати највероватније 20. јануара
седницу Главног одбора, на којој ће одлучити да ванредни парламентарни избори буду
25. марта, кад и београдски.

  

  Илић је, на конференцији за новинаре, рекао да су догађаји на седници Главног
одбора СНС у суботу били манипулација, како би се "заварала, обманула и опустила"
опозиција.   

Како је истакао, када се у јануару донесе одлука о ванредним изборима, опозицији ће
остати мање времена за кампању и простора за евентуални договор о удруживању.

  

Илић је навео и да је лидер СНС и председник Србије "потписао" да ће до краја следеће
године омогућити Косову да "уђе у УН и добије столицу" и зато покушава да на
"некоректан начин, тобожњом јавном расправом" то легализује у земљи, избегавајући
референдум.

  

Према његовом мишљењу, у Србији се месецима ствара клима да би се то прикрило, па
се тако измишља сукоб са Бакиром Изетбеговићем, и у јавности се то месец дана
коментарише, па потом се реагује на изјаве Едија Раме и Хашима Тачија, и онда и то
траје.
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Имамо политичаре који само раде на својој реклами, да би тако заплашили пензионере и
грађане Србије, да кажу "само да не буде рата", констатовао је Илић.

  

"Иду ка "зеленој трансверзали", а шта је са шумадијским коридором"

  

Он је, као некадашњи министар инфраструктуре, запитао који је интерес Србије да
прави аутопут ка Приштини и Драчу и тиме крши сопствени просторни план.

  

Шта је са "шумадијским коридором", шта је са аутопутем ка Бољарима, који је наш
интерес да напустимо стратешки правац ка Бару, рекао је Илић, уз оцену да се иде ка
"зеленој трансверзали" и сав саобраћај скреће ка Приштини и Драчу.

  

Илић је за 26. новембар у Чачку најавио свечану академију поводом 20 година постојања
Нове Србије, и поручио да су неки били зацртали да униште ту странку, али да нису
успели.

  

Оно што није ваљало и што ја нисам имао снаге да "почистим", почистио је Вучић. Хвала
му што брине о нама, рекао је Илић и објаснио да су у "контејнер" СНС пришли, поред
чланова НС и разни "Ђинђићеви, Динкићеви и Слобисти".

  

(Фонет)
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